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  ل أ 3+ أ ف  3: المستوى                       ثانوية شاذلي قادة فرندة                              

  2017/2018: السنة الدراسية                 ساعتان                                            : المدة 

  الاختبارالأول في مادة الریاضیات
  : التمرین الاول 

  a    وb 2018:   عددان طبيعيان حيثa   1924وb   .  

 . 5على  bو aعين باقي القسمة الاقليدية لكل من العددين  ) أ )1

استنتج مما سبق ، باقي القسمة الاقليدية للعدد ) ب ba 23  و 22 ba  5على .  

أن العدد  تحقق) 2       51b 1438ثم استنتج باقي قسمة العددb  5على .  

: التي تحقق  nأوجد الأعداد الطبيعية   ) 3       501438  nba .  

  : التمرین الثاني 
  nu 57:  بالحدين  مجموعة الاعداد الطبيعية متتالية حسابية معرفة على u   3810و u .  

أساس المتتالية  أن  بين )1 nu  11هوr . 

 . nبدلالة  nu عبارة الحد العام  أكتب، ثم  0uأحسب الحد الأول  )2

تالية حدا من حدود المت1017بين أن العدد  )3 nu ثم عين رتبته، 

9910: حيث  Sأحسب المجموع  )4 ......... uuuS    . 

  :التمرین الثالث 
  مع التبرير الوحيدة من بين الاجابات المقترحة في كل حالة مما يلي اختر الاجابة الصحيحة         

 :  ھو  5400عدد قواسم العدد الطبيعي  

 8)  ج        48)  ب      18)   أ         

  :13على  5506باقي القسمة الاقليدية للعدد ) 2 

  6) ج        0)  ب      7)      أ       

3  ( nu 1261متتالية حسابية حدها الاول u  4وأساسهاr   ،10حد الu  يساوي:  

  162) ج      90   ) ب     86)  أ     
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  ل ٔ�  3+ ٔ� ف 3تصحیح �خ�بار أ�ول لقسم 

  )ن08(ا�تمر�ن �ول  
 )ن01+ن01......(. 5على  bو aتعين باقي القسمة الاقليدية لكل من العددين  ) أ )1

35403لدينا   a   45384و b   وبالتالي باقي القسمة الاقليدية لكل من العددينa وb  5على 

  .على الترتيب  4و  3و على ه

استنتاج مما سبق ، باقي القسمة الاقليدية للعدد ) ب ba 23  و 22 ba  ن01.5+ن01.5...(. 5على(  

لدينا  -  53a  و 54b  اذن 543 a  و  532 b  باستعمال خاصية التلاؤم مع الجمع نجد

   5723  ba  أي   5223  ba  اذن باقي القسمة الاقليدية للعدد ba 23  2هو   5على.  

لدينا  - 53a  اذن 542 a و 54b  اذن 512 b   وباستعمال خاصية التلاؤم مع الجمع نجد

   5022  ba  أي  اذن باقي القسمة الاقليدية للعدد 22 ba  0هو   5على.  

أن العدد  التحقق )2 51b 1438ثم استنتاج باقي قسمة العددb  ن01+ن0.5.........(. 5على( 

: لدينا  54b   و 550  باستعمال خاصية التلاؤم مع الجمع نجد   554b   أي 51b      

لدينا  -  51b   اذن   51
14381438 b   وعليه 511438 b   1438اذن باقي قسمة العددb  5على 

  .  1هو 

: التي تحقق  nتعيين الأعداد الطبيعية  )3 501438  nba . .)......01ن0.5+ن( 

: اذن  501438  nba  تكافيء 5013  n . تكافيء 504  n  يعني 54n   يعني 51n

15 يعني  knحيث k عدد طبيعي  

 )نقط06(:ا�تمر�ن الثاني 
أساس المتتالية  بين أن ) 1 nu  11هوr ..)....01ن01+ن( 

: لدينا    n pu u n p r    بالتعويض نجد ruu 710710  أي r710538   بالتالي وr333  

11rاذن   .  

 . nبدلالة  nu ة عبارة الحد العام باكت، ثم   0uحساب الحد الأول  )2 

 :لدينا  n pu u n p r      يعني ruu 7070   يعني 117050 u  720يعني u .  

 )نn .).......01بدلالة  nuكتابة   

0nuلدينا  u nr   حيثn nunاذن    � 1172   حيثn �  .  

حدا من حدود المتتالية 1017بين أن العدد  )3    nu ن01.5.......(.،ثم عين رتبته( 

10171172أي  1017nuنحل المعادلة   n   108911يعني n 99وبالتاليn  .  

حدا من حدود المتتالية 1017وبالتالي العدد  nu    98ورتبته هي   .  

9910: حيث  Sب المجموع احس) 4  ......... uuuS    .)......01.5ن(  
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  )نقط06(: ا�تمر�ن الثالث 
 )ن0.5......()  .بالاجابة  الصحيحة هي   )1

233تحليل العدد : التبرير  5325400       .).........01ن(  

:  هو  5400اذن عدد قواسم العدد             48121313   . 

 )ن0.5.....(.) الاجابة الصحيحة هي  أ )2

7134235506:  التبرير      

  )ن01....(..   7هو   13على  5506وبالتالي باقي القسمة الاقليدية للعدد 

      )ن0.5.....(.)  الاجابة الصحيحة هي  ب )3

  :  التبرير 

وعليه      903612649126110110  ruu.).....01ن(  

  )ن0.5.....(.) جالاجابة الصحيحة    )4

:  باستعمال خاصية الوسط الحسابي نجد :  التبرير   
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